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Потпредседница ПУПС и в. д. директора „Поште Србије” Мира Петровић низу
скандалозних одлука у том предузећу придодала је нову - јуче, уочи још једног протеста
незадовољних радника, послала је мејл запосленима забрањујући им сваку врсту
синдикалног окупљања.

  

  

Наиме, радници у „Пошти” одржали су у среду протест испред зграде Главне поште у
Таковској улици. Незадовољни што ово предузеће пропада, тражили су да се из овог
предузећа избаци политика, опомињући да се конкурс за новог директора одавно
завршио. На самом скупу најављено је за сутрадан одржавање следећег протеста у
кругу Главног поштанског центра на Угриновачком путу. Међутим, бахата директорка
„Поште Србије” не одустаје не би ли сачувала што дуже своју позицију. Након одржаног
протеста, запосленима је стигао мејл којим се „свим радницима забрањује било каква
врста синдикалног окупљања”.
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- Најавили смо протест у кругу Главног поштанског центра за вечерас, међутим, како сам
чуо, мени је забрањен улаз иако радим тамо - рекао је јуче за „Блиц” Зоран Павловић,
председник Самосталног синдиката поштанских радника.

  

  

Директорка Мира Петровић заједно са неколико својих истомишљеника покушава, како
кажу запослени у „Пошти”, да на све начине спречи одржавање протеста.

  

- Не знам ко је тачно аутор мејла, али нема сумње да иза њега стоји тренутна
директорка. Протести ће се и даље уредно одржавати. Видели су колико се људи
окупило, уплашили су се и сада покушавају да спрече скуп. Не желе да дозволе
запосленима да искажу своје незадовољство - истиче Павловић.

  

Како каже, уколико радници не буду пуштени да протестују унутар просторија поште
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која се налази на Угриновачком путу, сви ће изаћи напоље и настаће још већи проблем.

  

Подсетимо, Петровићева је потписала неколико сумњивих уговора у вредности од
неколико милиона евра. Уговор за транспорт и обезбеђење новца склопила је са
фирмом која нема ни основне услове за обављање ове делатности, чији је резултат
кашњење пензија широм земље. Такође, запослени у „Пошти” имају месечна примања од
око 37.000 динара, а већина радника не може да иде на годишњи одмор.

  

Конкурисала за фотељу

  

Како је „Блиц” већ писао, в. д. директора „Поште Србије” Мира Петровић пријавила се на
конкурс директора који је расписан на почетку године. Није је спречило ни то што не
испуњава услове, као што су број година, стручна спрема. Она ће чак ићи и на
тестирање пословних вештина у нади да ће засести у директорску фотељу још један
мандат. Подсећамо, Петровићева је била секретарица лидера ПУПС Милана
Кркобабића.

  

(Блиц)
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